S b 1R el [ ] ool A 9l S w1
BHE mape o] AR




ohe YT 2 RS WEY] PelAE B o) AYuRst Be



wa, A Wl & =

M

OFO
3

=71 SAsiA



@ 1:4=2:8

® 54+3=6+2

® 2x5=5x%x2



4:6=8:12




6. ok EIEACA [ ] etell &5 FEHA Q.

3:15=] ]:30




O 4:89

ok
To°

)

18 R
@ 9:11=27:33Y uj

7

® 21:24

299t 119y}

&

kel
e}

b2 291 40 YTt

d

® 2:3=40:60°4 %



@ 4:11

® 10:90



Mo

® 9:15

@ 14:17

@ 12:21
11
4°7




ol

0.3:

@ 4:30 ©® 2:15

03

@ 3 ® 4

D 5



@ 24:21 ® 8

®7

@ 7:8

@ 8



A et 2orgeh £
Ap10] W= LERAL 2.

450g 570g



13. ohgElEAelA [ et

3:5=[]:55







15. ohgElEAel [ et

3:4:72:D




16.

Q55 Mol 7t k2t WA 92 kg7 T RS TES
Ytk WE Rl 91, o, FolA 2 mR 4DL ol o g
Zroll 485k Aol 0|10 b, 7 o] 7] A7t
9 9
@’ X g
i &M



17. o= vlEA ] g W 251 ( )oll &ot2 & Al

2 AAQ.
16:62=28:31
16, () W62, ()
Ck-
=



13} 40]10 92 29t 8 Yt

o
-

&

@ 1:2=4:89A4 W

@ 4:7=8:1494 4= &

AU

<= W

® 5:8=10:16°A] 8



19.

Hle| 4] 8 : 11 = 24 : 33 ol tfisf] HFE2A] Het A-S =2} 7]

7 A olghe s w11 guek
U wlEAle] ke 33 v 24 U,

oh %] 8: 11 7} 24 : 33 -2 H]9] glo

]

s

sS4

5 J=X
=%



20. the uleAol A uake] gt ofake] e et TakAl 2.

12:28=3:7




F2 8 Az Mo,

ol
=2 X

I

°f

bl

]

21.

4:7=8: |=[]:2




]

upg o) 7 Aelo] 4
A4 Lk A v . 4

9l 4= 1 Aalo] gotLd B
of
BAGRE 9 A7} S AEY7R

&7
go A7IURE nE W uf

]l
=
o

t

ro lo



23.

che-e Jhet uh more] uhek Tglol:, 2t Sk 7} ghel 4
B 0] U Fho] 350] 91 BIRe] o} the
9l BY|UHRO] 50 e FHHASL,
4131 212
1 413
1 5| 2
7} 1




o uhg 199l 2 Aelo] g8 L BYIHRY 42

Ut 452 W Lo o]

et



25.

WAR vieke] e

Syt AEAL 9 A7t

a1
N

1
=



